
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 231
van TINE VAN DER VLOET
datum: 12 januari 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Groeipad voor de financiering van de niet-rechtstreeks toegankelijke zorg  -  Jaarverslag

Volgens artikel 3 van het decreet houdende de persoonsvolgende financiering voor 
personen met een handicap en tot hervorming van de wijze van financiering van de zorg 
en de ondersteuning voor personen met een handicap van 25 april 2014, is volgende 
rapportering vereist: “Op basis van een analyse van de niet-ingevulde nood aan zorg en 
ondersteuning voorziet de Vlaamse Regering, binnen de beschikbare budgetten, in een 
groeipad voor de financiering van de niet-rechtstreeks toegankelijke zorg en 
ondersteuning. De Vlaamse Regering brengt daarover jaarlijks verslag uit aan het Vlaams 
Parlement.”

In de databank met decretale rapportageverplichtingen van het Parlementair 
Informatiecentrum is dit jaarverslag echter niet beschikbaar. 

1. Hoe komt het dat het jaarverslag over het groeipad voor de financiering van de niet-
rechtstreeks toegankelijke zorg en ondersteuning niet beschikbaar is in de databank? 
Werd dit verslag reeds opgemaakt?

2. Wanneer zal de minister het jaarverslag ter beschikking stellen? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 231 van 12 januari 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Er werd nog geen verslag opgemaakt omdat -rekening houdend met het feit dat 2017 
het eerste volledige jaar in PVF meerderjarigen was- nog onvoldoende volledige en 
betrouwbare gegevens beschikbaar waren. Naar aanleiding van de voorbereidingen 
inzake de verdeling van de bijkomende middelen (uitbreidingsbeleid) voor personen 
met een handicap werden op basis van de monitoringgegevens uit de eerste jaarhelft 
2017 voorzichtige ramingen gemaakt voor de komende 2 jaren.

2. Het VAPH verwerkt op dit moment de monitoringgegevens van de tweede jaarhelft. 
Op basis van een doorgedreven analyse van de monitoringgegevens van het volledige 
jaar 2017 zal het VAPH de ramingen voor 2018 en 2019 verder verfijnen en bijsturen. 
Een eerste voorstel van groeipad kan beschikbaar gemaakt worden tegen april/mei 
2018.


